

PROCES-VERBAL

Incheiat azi 11.06.2020 cu ocazia sedintei ordinare a consiliului local Ghilad.
Dintre cei 10 consilieri locali în funcție, 9 sunt prezenți. Este absent dl. C.I. Ișfan Gheorghe Cornel.

La sedinta participa dl. Primar și dl. Secretar.

Dl. Secretar precizează că potrivit regulamentului de organizare și funcționare al consiliului local Ghilad, președinte de ședință este d-na Titi Rodica.

Dl. Secretar da citire procesului verbal incheiat cu ocazia sedintei consiliului local din 20.02.2020, dupa care intreaba consiliul daca sunt obiectiuni cu privire la redactarea procesului verbal.

Nefiind obiectiuni, procesul verbal se supune la vot si este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Presedinte de sedinta da citire ordinii de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2020(R1);
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico- economici pentru proiectul “Construirea unei capele în localitatea Ghilad, Județul Timiș”.
Proiectele de hotărâre menționate mai sus este inițiat de către Primarul comunei Ghilad.

Dupa prezentare dl. Presedinte de sedinta intreaba consiliul daca sunt propuneri de completare a ordinii de zi si intrucât nu sunt solicitări de modificare a OZ, OZ se supune la vot și este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la ordinea de zi :

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi:

Dl. Primar, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării (R1) bugetului local pe anul 2020 și precizează:

”-Prin OUG 50/2020 ne-au fost retrase 46 mii lei din sumele din cote defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale și ne-au fost acordate 54 mii lei din sume defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetului local, după compensare rezultând un plus de 8 mii lei pe care am repartizat-o în buget la cheltuieli curente. Pentru asta trebuie să aprobăm rectificarea bugetului local până la data de 30 iunie 2020.”

După prezentare, d-na. președinte de ședință întreabă dacă se înscrie cineva la cuvânt și intrucât nu sunt solicitări de înscriere la cuvânt, d-na Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu unanimitate de voturi.”

Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi:

Dl. Primar, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico- economiei pentru proiectul “Construirea unei capele în localitatea Ghilad, Județul Timiș”și precizează:

”-Trebuie să mărim suma cu care cofinanțăm. Au trecut 2 ani și indicatorii aprobați inițial trebuie să fie actualizați. La licitația organizată pentru atribuirea proiectului, nu s-a înscris/prezentat nimeni. Trebuie să mai alocăm 15000 euro + TVA. TVA-ul îl recuperăm, dar trebuie prevăzut în buget și aprobat, după care vom scoate din nou la licitație acest proiect.”

După prezentare, d-na. președinte de ședință întreabă dacă se înscrie cineva la cuvânt și întrucât nu sunt solicitații de înscriere la cuvânt, d-na. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu unanimitate de voturi.”

Întrucat nu sunt alte probleme de discutat pe ordinea de zi, d-na. Președinte de ședința propune încheierea ședinței, propunere care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Președinte de ședință,

Titi Rodica

Secretar general

Cătana Ion Jean